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BEZ BARIÉR

Semilské vyhlídky

Výlet začíná na vyhrazeném parkovišti u zámečku v Semilech. Z parkoviště 
se vydejte po červené turistické značce a cyklotrase č. 17 (Greenway Jizera), 
která vás dovede až do Bítouchova. 
Přes lávku vstoupíte do městského parku Ostrov, projděte a opusťte ho 
po další lávce pro pěší. Pokračujte 1 km po levém břehu řeky Jizery po as
faltové cyklostezce a stezce pro pěší. Zpět na pravou stranu řeky Jizery se 
dostanete po nové lávce, na kterou je prudký, 3 m dlouhý nájezd (kritické 
místo). Za lávkou následuje výjezd do prudkého kopce dlouhý 15 metrů (kri
tické místo). Na rozcestí se dejte vlevo na kamenitou cestičku, která bývá 
v deštivém období bahnitá (kritické místo). Po 100 m začíná asfaltová ces
ta, která vás přivede na rozcestí v Bítouchově. Zde se dejte vpravo do prud
kého kopce (kritické místo) po cyklotrase č. 17. Na asfaltové silnici se v délce 
2 km střídají prudká stoupání (kritické místo) s mírnými. Závěr tohoto úse
ku představuje středně prudký kopec dlouhý 200 m, který vás přivede na 
křižovatku, kde odbočte vpravo a po 30 m mírného klesání polní kamenitou 

5 Náročný výlet za vyhlídkami Semilska.

Semily – Bítouchov, U Kynčlů (2 km) – 17  Masarykova vyhlídka 

(6 km) – 17  Sejkorská kaplička (6,5 km) – Semily (9 km)

Riegrova stezka
Stoletá turistická stezka vede skrz přírodní rezervaci Údolí Jizery. 
Zajímavostí je 77 metrů dlouhá visutá galerie, vybudovaná 5,5 met
ru nad původní hladinou řeky.

Masarykova vyhlídka
Vyhlídka se nachází ve výšce 497 m n. m. Byla pojmenovaná na po
čest prvního prezidenta, který místo nejméně dvakrát navštívil, 
a stala se oblíbeným výletním místem.

Sejkorská kaplička
Kaplička nedaleko Bozkova bývala oblíbeným poutním místem.

Kostel sv. Petra a Pavla v Semilech
Monumentální stavba kostela v novorománském slohu vyrost
la na začátku 20. století na místě původního barokního koste
la. Ve věži kostela jsou zavěšeny tři zvony, z nichž dva pochází 
z 16. století. 

ZAJÍMAVOSTI NA TRASE A V JEJÍM OKOLÍ

cestou dorazíte k odbočce na Masarykovu vyhlíd
ku. Vraťte se zpět na silnici, která vás za mírného 
klesání přivede k Sejkorské kapličce. Odtud se dej
te vpravo a po žluté turistické značce pokračujte 
po silnici směr Semily. Žlutá značka po třech ser
pentinách opouští hlavní silnici (zkratky nejsou 
vhodné pro vozík). Na konci obce Cimbál opusťte 
silnici a odbočte vpravo na cestu s hrubým as
faltem a kamením. Po 500 m rovinatého úseku 
přichází 0,5 km dlouhé klesání prudkým kopcem. 
V tomto úseku se držte asfaltové cesty – žlutá tu
ristická značka sice silnici na 240 m opouští, ale 
prochází špatně prostupným terénem. Silnice vás 
dovede až na hlavní silnici, kde se opět napojte 
na žlutou značku a vydejte se vpravo a po 30 m 
vlevo do ulice Nad Špejcharem. Poslední úsek uli
ce vede prudce z kopce. Po přejití silnice v ulici 
Vysocká můžete pokračovat po žluté značce směr 
Palackého sady. Pozor, cesta zde velmi prudce 
klesá v serpentinách. Pokud chcete zvolit pozvol
nější klesání, vydejte se ulici Vysocká na Komen
ského náměstí. Dále prudce klesající Petřínovou 
ulicí dorazíte zpět na výchozí parkoviště.

Park Ostrov
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V Bítouchově (bod č. 2 na mapě) je možné udělat odbočku na visutou galerii na Riegrově stezce, 
vrátit se zpět a pokračovat na Masarykovu vyhlídku.
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